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Државни секретар Министарства за Косово и Метохију Оливер Ивановић изајвио је
поводом данашње расправе у Медународној управљачкој групи (МУГ) у Бечу да
међународни цивилни представник на Косову Питер Фејт нема резултате којима би се
похвалио и да би стога требало да размисли о будућем свом будућем послу.

  

Ивановић је рекао да Фејт "фризира" резултате и да покушава да се представи
успешнијим него што је, преноси КиМ радио. Ивановић је подсетио да се УНМИК неће
повући са Косова једностраном одлуком појединца или групе земаља и да на снази
остаје Резолуција 1244.

  

"У Савету безбедности се таква одлука не мозе донети и мислим да Питер Фејт мора да
размисли и о свом будућем послу", рекао је Ивановић.

  

Ивановић је, како преноси КиМ радио, "сугерисао" да би МЦК могла да повуче потез
којим би се раздвојила функција високог представника ЕУ и шефа МЦК јер то збуњује.

  

"Питер Фејт час говори у име Међународне цивилне канцеларије а час као високи
представник комесара за спољну политику и безбедност ЕУ што ствара утисак да иза
тога стоји ЕУ а то није тачно јер најмање пет земаља има другачије ставове по питању
његовог деловања и његових иницијатива", истакао је Ивановић.

  

Политички директори министарстава спољних послова 25 земаља чланица МУГ
разговараће иза затворених врата о продужењу мандата шефа Међународне цивилне
канцеларије на Косову Питера Фејта на основу плана Мартија Ахтисарија, речено је у
Министарства спољних послова Аустрије.

  

Очекује се да би одговорности Фејта, које су биле повећане у областима из
Ахтисаријевог плана могле бити смањене, у циљу постепеног смањења надлежности
предвиђених овим документом и предаје надлежности приштинским властима.
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Међународна управљачка група (МУГ) за Косово, на састанку одржаном данас у Бечу,
закључила је да Приштина треба хитно да учини даљи напредак у борби против
корупције, организованог криминала, у побољшању административних капацитета и
успостављању владавине закона, укључујући и север Косова. "Значајан напредак по
питањима самоуправе ће бити пресудан како би се обезбедило да Европска комисија у
следећем извештају пошаље позитиван сигнал о напретку Косова према својој европској
перспективи коју грађани Косово очекују", истиче се у саопштењу МУГ-а који позива на
"блиску сарадњу владе Косова и Еулекса".

  

Како је наведено, "и даље ће интеграција свих заједница, поготово целокупне заједнице
косовских Срба, у косовско друштво, бити кључни изазов како би се обезбедила
одржива будућност и ојачала демократија Косова".

  

"МУГ у потпуности подржава неопходност ојачаних напора за северно Косово узимајући
у обзир препоруке Канцеларије међународног изасланика и да се и даље развије у
консултацији са релевантним чиниоцима", истиче се у саопштењу и позива "све стране,
укључујући Републику Србију, да игра конструктивну улогу у овом значајном процесу
како би се обезбедили бољи услови живота на северном Косову".

  

Такође се наводи да "МУГ поздравља намеру владе Косова да пружи финансирање за
пројекте који имају за циљ интеграцију грађана припадника заједнице косовских Срба,
као и напоре Европске уније на северном Косову".

  

МУГ оцењује да је "територијални интегритет Косова истински повезан са регионалном
стабилношћу" и да је "проширена регионална сарадња у најбољем интересу западног
Балкана и његове европске перспективе". "У том циљу, МУГ позива Републику Србију,
Републику Косова и суседне земље да се ангажују у прагматичном дијалогу по питањима
од заједничког интереса, укључујући и кроз конструктивно учешће на регионалним
форумима", додаје се у саопштењу.

  

МУГ је позвао владу Косова "да у потпуности и благовремено спроведе
децентрализацију и да новим општинама пружи неопходну политичку и финансијску
подршку".
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(Танјуг–Бета)
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